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Adris grupa d.d.

Obala Vladimira Nazora 1, Rovinj

U Rovinju 19. lipnja 2012.

OBAVIJEST DIONIČARIMA

Isplata dividende – potrebni podaci i dokumentacija

Molimo sve dioničare Adris grupe d.d., koji su na dan 15. lipnja 2012. godine bili zabilježeni na SKDD-u i time ostvarili pravo na isplatu dividende, a stekli su dionice Adris grupe d.d.  nakon lipnja 2011. godine ili su u razdoblju od lipnja 2011. godine mijenjali bankovni račun, da nam u što skorijem roku dostave podatke o isplatnom računu na koji će primiti dividendu. 

Dokumentacija koju je potrebno dostaviti:  

1. Kopija osobne iskaznice ili putovnice. 

2. Kopija ugovora o otvaranju bankovnog računa ili potvrda banke o vlasniku računa. 

Navedenu dokumentaciju možete dostaviti na:
Mail:  loredana.janko@tdr.hr 

Fax:  052 844 465,

Poštom na adresu: Adris grupa d.d., obračun dividende, 

                             52210 Rovinj, Obala V. Nazora 1.

Dioničarima koji su u 2011. godini primili dividendu od Adris grupe d.d. i u međuvremenu nisu dostavili podatke o novom/izmijenjenom računu, isplata dividende izvršit će se na iste račune kao i protekle godine.

Inozemne ulagače, nerezidente, koji to eventualno već nisi učinili, upozoravamo kako je za isplatu dividende neophodno posjedovanje OIB-a (poreznog broja).

Isplata dividende izvršiti će se 13. srpnja 2012. godine svim dioničarima za koje ćemo raspolagati potrebnim podacima, a u skladu sa zakonskim odredbama. U slučaju nepotpunih podataka o dioničaru, uplatnom računu ili poreznoj adresi nećemo biti u mogućnosti izvršiti isplatu dividendi na naznačeni datum.

S poštovanjem.
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