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Obavijest o uspješnosti provedenog povećanja temeljnog kapitala Atlantic Grupe 
Sukladno Odluci o povećanju temeljnog kapitala Atlantic Grupe izdavanjem novih dionica u svrhu javne ponude donesenoj na sjednici Uprave dana 06. srpnja 2010. godine, Uprava Društva, a u skladu s prethodnim odobrenjem Nadzornog odbora, utvrdila je da je u postupku upisa i uplate novih dionica upisan ukupan broj ponuđenih dionica, odnosno 100% od ponuđenih 864.305 novih redovnih dionica Društva, skraćene oznake izdavatelja, roda i serije: ATGR-R-A, nominalne vrijednosti 40,00 kn po dionici. 
Krajnji rok za izvršenje uplata istekao je dana 20. srpnja 2010. u 24:00 sata, te je utvrđeno da su svi upisnici u navedenom roku izvršili uplatu dionica. Na taj način uplaćeno je 700,00 kuna po svakoj upisanoj dionici, odnosno ukupan iznos od 605.013.500,00 kuna.

Povećanje temeljnog kapitala iznosi 35% u odnosu na prethodno upisani temeljni kapital. Trgovački sud u Zagrebu izdao je rješenje o povećanju temeljnog kapitala Društva. Upisani temeljni kapital Društva iznosi 133.372.000,00 kn te je podijeljen na 3.334.300 redovnih dionica na ime, svaka nominalne vrijednosti od 40,00 kn. 

Izrada Prospekta za uvrštenje novoizdanih dionica na Zagrebačku burzu planirana je za rujan, a uvrštenje novoizdanih dionica na ZSE uslijedit će nakon što prospekt odobri i Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA). 
