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Obavijest o prijenosu dionica s manjinskih dioničara društva Kalničke Vode Bio Natura d.d. na glavnog dioničara Atlantic Grupu d.d., te izvršenom postupku pripajanja društva Kalničke Vode Bio Natura d.d. društvu Cedevita d.o.o.
ZAGREB, 29. prosinca 2010. –Temeljem izvršenog preuzimanja 2.855.539 dionica što čini 96,73% temeljnog kapitala društva Kalničke Vode Bio Natura d.d., te Odluke Glavne Skupštine društva Kalničke Vode Bio Natura d.d. o prijenosu dionica s manjinskih dioničara društva Kalničke Vode Bio Natura d.d. na glavnog dioničara Atlantic Grupu d.d. uz plaćanje otpremnine u novcu od 15.11.2010. (u daljnjem tekstu: Odluka), dana 24.12.2010. nadležni Trgovački sud je donio Rješenje o upisu navedene Odluke u sudski registar. Upisom Odluke sve dionice manjinskih dioničara prenijete su glavnom dioničaru, čime je Atlantic Grupa d.d. postala vlasnik svih 2.952.113 dionica što čini 100% temeljnog kapitala društva Kalničke Vode Bio Natura d.d.
Temeljem odluka Glavnih skupština društava Cedevita d.o.o. i Kalničke Vode Bio Natura d.d., te Rješenja nadležnog suda od 28.12.2010. izvršeno je pripajanje društva Kalničke Vode Bio Natura d.d. društvu Cedevita d.o.o. Provedbom navedenog pripajanja društvo Kalničke Vode Bio Natura d.d. formalno je prestalo postojati, dok svi njegovi dotadašnji kapaciteti - u skladu sa politikom maskimalnog iskorištavanja svih sinergijskih vrijednosti operativnih društava Atlantic Grupe koje se bave sličnom djelatnošću - nastavljaju s poslovanjem integrirani u okvir poslovanja društva Cedevita d.o.o.  
