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Atlantic Grupa i Agrokor prodaju udjele u RTL Hrvatska

Zagreb, 25. srpnja 2011.- Kompanije Agrokor i Atlantic Grupa, suvlasnici RTL Hrvatska svaka sa 13 % vlasničkog udjela, objavile su danas kako su postigle sporazum s većinskim vlasnikom RTL Grupom o otkupu njihovih udjela u ovom hrvatskom televizijskom kanalu.

Agrokor i Atlantic Grupa su 2003. godine bile dio konzorcija hrvatskih kompanija i RTL Grupe koji je osvojio koncesiju za treću nacionalnu televizijsku mrežu. Cilj konzorcija bio je da, u suradnji s jednom od najvećih europskih medijskih kompanija koja ima značajno iskustvo i znanje u medijskom biznisu, generiraju modernu konkurenciju i pridonesu novoj kvaliteti u hrvatskom medijskom prostoru, a  što je RTL postigao sistematičnim postavljanjem trendova i vodećom pozicijom.

Agrokor i Atlantic Grupa odlučili su napustiti vlasničku strukturu RTL-a Hrvatska u skladu s planovima dugoročnog fokusiranja na svoje osnovne poslovne djelatnosti. Predstavnici obje kompanije zadržati će svoje pozicije u Nadzornom odboru RTL-a Hrvatska, a Atlantic Grupa će zadržati simbolični udio od 0,01 % dionica televizije.

Atlantic Grupa je jedna od vodećih prehrambenih kompanija u regiji sa poznatim robnim markama Argeta, Barcaffe, Cedevita, Grand Kafa, Najlepše želje, Smoki i dr. Vodeći je europski proizvođač prehrane za sportaše s poznatim brandom Multipower, najveći proizvođač dodataka prehrani u regiji s robnom markom Dietpharm, istaknuti proizvođač proizvoda za osobnu njegu te vodeći distributer robe široke potrošnje u jugoistočnoj Europi. Distribucijski portfelj Atlantic Grupe uključuje svjetske premium brandove poznatih proizvođača kao što su Wrigley, Ferrero, Hipp, Johnson & Johnson i drugi. Atlantic Grupa je vlasnik najvećeg privatnog lanca ljekarni pod brandom Farmacia.

RTL Grupa je vodeća europska medijska mreža s udjelima u 40 televizijskih kanala i 34 radijske stanice u 10 zemalja i produkcijskom mrežom diljem svijeta. Televizijski portfelj uključuje RTL u Njemačkoj, M6 u Francuskoj, RTL kanale u Nizozemskoj, Belgiji, Luksemburgu, Hrvatskoj i Mađarskoj, Alpha TV u Grčkoj i Antenu 3 u Španjolskoj – kompanija također ima udjele u National Media Grupi u Rusiji. RTL-ova radijska perjanica je RTL Francuska, a posjeduje udjele u drugim radio stanicama u Francuskoj, Njemačkoj, Belgiji, Nizozemskoj, Španjolskoj i Luksemburgu. 
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