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CROATIA OSIGURANJE




Sjednica Nadzornog odbora CROATIA osiguranja

U petak, 26. studenoga 2010. godine, u prostorijama Generalne direkcije CROATIA osiguranja d.d. održat će se sjednica Nadzornog odbora CROATIA osiguranja d.d. 

Na dnevnom redu naći će se Prijedlog Upravi CROATIA osiguranja d.d. za sazivanje 34. Glavne skupštine Društva na kojoj će se predložiti Odluka o opozivu članova Nadzornog odbora, kao i Odluka o izboru članova Nadzornog odbora.  

Nadzornom odboru biti će podneseno Izvješće o poslovanju CROATIA osiguranja d.d. za razdoblje od I-IX/2010. godine, a raspravljat će se i o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Plana rada Službe za unutarnju reviziju za  2010. godinu.

Nadzornom odboru bit će podnesena i analiza   poslovanja društava u kojima CROATIA osiguranja d.d.   ima većinski udio (društva kćeri), te analize tržišta osiguranja BiH, Crne Gore i Srbije, kao i planovi za daljnji regionalni nastup Grupe Croatia osiguranje. 
Sjednicu Nadzornog odbora vodit će Predsjednik NO g. Ivan Šuker, a trebali bi nazočiti članovi: dr. Gzim Redžepi, mr.sc. Stjepan Kožić, g. Miljenko Boban i g. Miroslav Hrašćanec. Također, prisutni će biti i predsjednik Uprave Croatia osiguranja g. Zdravko Zrinušić i članica Uprave gđa. Silvana Ivančić.
S poštovanjem,

Služba za korporativne komunikacije

CROATIA osiguranje d.d.

Odgovorne osobe:

Direktor Direkcije za upravljanje osigurateljnim poslovnim procesima
Svemir Kalinić
Tajnik Uprave Društva

Hrvoje Parlov

U Zagrebu, 25. studenoga 2010.

Dodatne informacije: Služba za korporativne komunikacije,

tel. 01/ 633 2323, e-pošta: korporativne.komunikacije@crosig.hr

