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Predmet:
Prve mjere na realizaciji programa restrukturiranja Dalekovoda

Poštovani,

slobodni smo izvijestiti vas da je Dalekovod, sukladno najavama, tragom započetog postupka restrukturiranja i optimizacije poslovnih procesa ovih dana objedinio svoje dvije ključne poslovne cjeline, Inženjering i Izgradnju, i na čelu nove organizacijske cjeline imenovao Krešimira Anušića, dosadašnjeg direktora Izgradnje. 

Rođen 1969. godine, od 1994. godine i početka svoje karijere u Dalekovodu g. Anušić bio je zadužen za realizaciju projekata na stranim tržištima te je kroz trogodišnju ispomoć i edukaciju u Siemensu na ukrajinskom tržištu stekao potrebna znanja i kvalifikacije za uspješnu realizaciju internacionalnih projekata. Kao direktor Izgradnje g. Anušić predstavljao je jednu od ključnih karika u ugovaranju i provedbi najvećih međunarodnih projekata, uključujući poslove u Islandu, Norveškoj, Kazahstanu i Ukrajini.

Nadalje, od 1. svibnja 2011. godine na mjesto Direktora korporativnih financija i računovodstva Grupe dolazi Viktor Horvatinović. Rođen 1972. godine, do 2004. godine radio je u vodećem revizorskom društvu PriceWaterhouseCoopers (PWC) nakon čega prelazi na rukovodeće mjesto u računovodstvu Dalekovod Grupe. Kao novi direktor,  te unutar najavljenog procesa restrukturiranja Grupe, g. Horvatinović biti će zadužen za upravljanje financijskim rizicima Grupe, financijsku analizu i izvještavanje višem menadžmentu kao i praćenje provedbe zadanih mjera.

Branimir Alujević, dosadašnji direktor Inženjeringa ubuduće će biti direktor inozemnih operacija Dalekovoda. Poslovima proizvodnje u Dalekovod grupi nastavlja rukovoditi Zdenko Milas, a korporativnim upravljanjem te poslovima strategije i potpore se nastavlja baviti Damir Skansi. 

Luka Miličić, Predsjednik Uprave izjavio je slijedeće:

Dalekovod je krajem prošle godine započeo s intenzivnim programom restrukturiranja u sklopu kojeg je Grupa zakoračila u razdoblje velikih promjena. U skladu sa strategijom daljnje internacionalizacije poslovanja, ulaganja u obnovljive izvore energije te sukladno najavljenom procesu restrukturiranja, prepoznali smo u spomenutom menadžmentu ambiciju i motivaciju za provedbu svih zakazanih ciljeva. Ponosni smo na dosadašnje rezultate i mjere koja Grupa provodi te smatramo da će postavljanje novog, mladog i ambicioznog menadžmenta donijeti potrebnu energiju za jačanje i daljnji rast kompanije u predstojećem razdoblju.

S poštovanjem,
Dalekovod d.d.
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