DTR D.D.

IZ ZAGREBA, MANDLOVA BB

OIB 29787128314

Na temelju čl.263, čl.277 ZTD-a (N.N.111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 125/11, 152/11, 111/12, 68/13) i čl.50 Statuta Društva (od 22.4.2008.godina) Nadzorni odbor dana 25.08.2015. godine donio je Odluku da se sazove godišnja redovna glavna skupština te se sa tim u svezi objavljuje slijedeći

POZIV

SAZIVA SE GODIŠNJA REDOVNA GLAVNA SKUPŠTINA

DIONIČKOG DRUŠTVA DOMAĆA TVORNICA RUBLJA D.D.

Koja će se održati dana 12.10.2015. godine u 11:00 sati u prostorijama Društva u Preradovićevoj 20 u Zagrebu.

I.

Za redovnu godišnju glavnu skupštinu predlaže se slijedeći DNEVNI RED:
1. Otvaranje rada Glavne skupštine – utvrđivanje broja nazočnih i zastupanih dioničara
2. Odlučivanje o godišnjim izvješćima Društva za 2013 godinu
2.1.
Izvješće Uprave Društva o poslovanju i stanju Društva za 2013 godinu


2.2.
Predočenje godišnjih financijskih izvješća za 2013. godinu 
2.3.
Izvješće ovlaštenog neovisnog revizora Društva  sa stanjem na dan 31.12.2013 godine za 2013. godinu zajedno sa konsolidiranim financijskim izvješćem za 2013 godinu;


2.4.
Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru rada i poslovanja Društva u 2013. godini 
2.5.
Donošenje odluke o pokriću gubitka poslovne 2013 godine

3. Donošenje odluke o davanju razrješnice /odobrenja za rad/ za 2013 godinu Upravi Društva

4. Donošenje odluke o davanju razrješnice /odobrenja za rad/ za 2013 godinu Nadzornom odboru  Društva

5. Donošenje Odluke o odobrenju imenovanja revizora Društva za 2014 godinu

6.
Odlučivanje o godišnjim izvješćima Društva za 2014 godinu
6.1.
Izvješće Uprave Društva o poslovanju i stanju Društva za 2014 godinu


6.2.
Predočenje godišnjih financijskih izvješća za 2014. godinu 
6.3.
Izvješće o obavljenoj reviziji financijskih izvješća za 2014 godinu zajedno sa konsolidiranim financijskim izvješćem za 2014 godinu;


6.4.
Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru rada i poslovanja Društva u 2014. godini 
6.5.
Donošenje odluke o pokriću gubitka poslovne 2014 godine

7.Donošenje odluke o davanju razrješnice /odobrenja za rad/ za 2014 godinu Upravi Društva

8. Donošenje odluke o davanju razrješnice /odobrenja za rad/ za 2014 godinu Nadzornom odboru  Društva

9. Donošenje odluke o opozivu člana Nadzornog odbora

10. Donošenje odluke o izboru članova (dva člana) Nadzornog odbora
11. Donošenje odluke o imenovanju revizora Društva za 2015 godinu;
12. Donošenje odluke o prodaji udjela društva DTR MODA d.o.o.
13. Donošenje odluke o povlačenju dionica s uvrštenja na uređenom tržištu odnosno na Zagrebačkoj burzi d.d.
II.


PRIJEDLOZI ODLUKA:

Nadzorni odbor Društva predlaže Glavnoj skupštini donošenje slijedeće odluke:

Točka 2.1. Dnevnog reda:

 „Prihvaća se Izvješće Uprave Društva o poslovanju i stanju Društva za 2013 godinu.“ 

Točka 2.2. Dnevnog reda:

„Utvrđuje se i prihvaća godišnje financijsko izvješće Društva za 2013 godinu u tekstu koji se nalazi u prilogu zapisnika“

Točka 2.3. Dnevnog reda:

„Prihvaća se Izvješće ovlaštenog neovisnog revizora Društva sa stanjem na dan 31.12.2013 godine zajedno sa konsolidiranim financijskim izvješćem Društva za 2013. godinu“

Točka 2.4. Dnevnog reda:

"Prihvaća se Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru rada i poslovanja Društva u 2013. godini."

Točka 2.5. Dnevnog reda:

„Donosi se odluka o pokrivanju gubitka poslovne 2013 godine."

Točka 3. Dnevnog reda:

„Ne daje se razrješnica Upravi Društva za vođenje poslova Društva u 2013 godini.“

Točka 4. Dnevnog reda:

„Daje se razrješnica članovima Nadzornog odbora i to Draganu Drakuliću, Milki Duvančić, Nili Letica Anić, Anti Nobilu i Milanu Cariću za nadziranje vođenja poslova Društva u 2013 godini.“
Točka 5. Dnevnog reda:

„ Donosi se Odluka o odobrenju imenovanja revizora Društva za 2014 godinu i to za revizora: REVIDEROS D.O.O., Čazma, Bana Jelačića 3.“

Točka 6.1. Dnevnog reda:

 „Prihvaća se Izvješće Uprave Društva o poslovanju i stanju Društva za 2014 godinu.“ 

Točka 6.2. Dnevnog reda:

„Utvrđuje se i prihvaća godišnje financijsko izvješće Društva za 2014 godinu u tekstu koji se nalazi u prilogu zapisnika“

Točka 6.3. Dnevnog reda:

„„Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji financijskih izvješća za 2014 godinu zajedno sa konsolidiranim financijskim izvješćem Društva za 2014. godinu“

Točka 6.4. Dnevnog reda:

"Prihvaća se Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru rada i poslovanja Društva u 2014. godini."

Točka 6.5. Dnevnog reda:

„Donosi se odluka o pokrivanju gubitka poslovne 2014 godine."

Točka 7. Dnevnog reda:

„Ne daje se razrješnica članu uprave Mladenu Trogrliću za vođenje poslova Društva u 2014 godini. Daje se razrješnica zamjeniku člana uprave za vođenje poslova Društva u 2014 godini.“

Točka 8. Dnevnog reda:

„Daje se razrješnica članovima Nadzornog odbora i to Draganu Drakuliću, Anti Nobilu i Milanu Cariću za nadziranje vođenja poslova Društva u 2014 godini.“
Točka 9. Dnevnog reda:

„Opoziva se član Nadzornog odbora MILAN CARIĆ IZ ZAGREBA, KAMENITA BROJ 1, OIB 67926573494“

Točka 10. Dnevnog reda:

 „Za članove Nadzornog odbora imenuju se MARKO CARIĆ IZ ZAGREBA, MAŽURANIĆEV TRG 4, OIB 23026290244 i LJUBOMIR DROBAC IZ ZAGREBA, ULICA MILIVOJA MATOŠECA 4, OIB 32455498741“
Točka 11. Dnevnog reda:

„Revizorom Društva za 2015. godinu imenuje se REVIDEROS D.O.O., Čazma, Bana Jelačića 3 te se ovlašćuje Uprava Društva na sklapanje ugovora o obavljanju revizije s imenovanim revizorom.“
Točka 12. Dnevnog reda:

„Odobrava se prodaja udjela društva DTR MODA d.o.o. iz Zagreba, Preradovićeva 20, OIB 31661611355“

Točka 13. Dnevnog reda:

" Donosi se Odluka o povlačenju dionica Društva iz uvrštenja na uređenom trižištu odnosno na  Zagrebačkoj burzi d.d.

1. Trgovačko društvo DOMAĆA TVORNICA RUBLJA, tekstilna konfekcija dioničko društvo (skraćena tvrtka: DTR d.d.) Zagreb, Mandlova bb, upisano u registar Trgovačkog suda u Zagrebu, MBS: 080219864, OIB: 29787128314, povlači sve dionice tj. 107 850  redovnih dionica na ime, svaka u nominalnom iznosu od 370,00 kuna, a koje su izdane u nematerijaliziranom obliku, koje se vode u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. pod oznakom DTR-R-A, ISIN: HRDTRORA0009 - iz uvrštenja na Zagrebačkoj burzi d.d. s danom upisa odluke o povlačenju u sudskom registru. 

2. Društvo neopozivo izjavljuje da se obvezuje svim dioničarima koji glasuju protiv ove odluke, otkupiti njihove dionice uz pravičnu naknadu najkasnije u roku od tri mjeseca od dana upisa odluke u sudski registar. Pod pravičnom naknadom smatra se prosječna cijena dionica ostvarena na Zagrebačkoj burzi, izračunata kao ponderirani prosjek svih cijena ostvarenih na Zagrebačkoj burzi u zadnja tri mjeseca prije dana javne objave poziva za ovu Glavnu skupštinu. Ako se dionicama trgovalo u manje od 1/3 trgovinskih dana unutar zadnja tri mjeseca prije dana objave poziva na glavnu skupštinu u glasilu Društva, pravična naknada utvrđuje se elaboratom o procjeni fer vrijednosti dionice, revidiranim od strane neovisnog ovlaštenog revizora. Zahtjev dioničara za otkupom dionica sukladno članku 332. Zakona o tržištu kapitala, dioničari mogu podnijeti Društvu u roku od 2 mjeseca od dana upisa odluke o povlačenju s uvrštenja na uređenom tržištu u sudski registar. 

3. Uprava Društva dužna je odmah po donošenju ove Odluke podnijeti prijavu radi upisa odluke o povlačenju dionica s uvrštenja na uređenom tržištu u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu. 

4. Ova Odluka stupa na snagu danom upisa u sudski registar, ako je donesena većinom većom od devet desetina danih glasova sukladno čl. 332. stavku 7. podstavku 1. Zakona o tržištu kapitala, a u svim ostalim slučajevima protekom šest mjeseci od dana upisa odluke u sudski registar. 

5. Uprava Društva dužna je nakon upisa Odluke o povlačenju s uvrštenja na uređenom tržištu u sudski registar, bez odgode izvijestiti Zagrebačku burzu d.d. o donesenoj odluci dostavljanjem predmetne odluke i rješenja suda o upisu iste.“ 

III.


Pozivaju se dioničari Društva da sudjeluju u radu Glavne skupštine Društva. Na Glavnoj skupštini imaju pravo sudjelovati i glasovati dioničari, koji budu upisani kao vlasnici dionica Društva u depozitoriju vrijednosnih papira kod Središnjeg klirinškog depozitarnog društva d.d. Zagreb, sedam dana prije dana održavanja Glavne skupštine i koji najkasnije sedam dana prije dana održavanja skupštine prijave Upravi Društva svoju namjeru sudjelovanja u radu skupštine.

Dioničare na Skupštini mogu zastupati i punomoćnici na temelju valjane pisane punomoći koju izda dioničar. Potpis na punomoći ne mora biti ovjeren kod javnog bilježnika.


Materijali što služe kao podloga za donošenje objavljenih prijedloga odluka na Glavnoj skupštini, bit će stavljeni na uvid dioničarima, u sjedištu Društva, od dana objave ovoga poziva u glasilu Društva, pa do dana održavanja Glavne skupštine, svakim radnim danom od 13:00 do 14:00 sati, u uredu Društva u Zagrebu, Preradovićeva 20. 


Ako na Glavnoj skupštini ne budu ispunjeni uvjeti u pogledu kvoruma nova sjednica Glavne skupštine, s istim dnevnim redom održat će se 26.10.2015. godine, s početkom u 11:00 sati na istom mjestu. Nova Glavna skupština održat će se bez obzira na broj prisutnih dioničara odnosno njihovih zastupanika i broja glasova kojima raspolažu.

ZA NADZORNI ODBOR DTR d.d.

Anto Nobilo
