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Zagreb, 30. travnja 2019. godine


Predmet: Obavijest o održanim sjednicama Uprave i Nadzornog odbora; Objavljena
    revidirana GFI za 2018. i nerevidirana TFI za 1Q 2019.

Sukladno Zakonu o tržištu kapitala i Pravilima Zagrebačke burze, Granolio d.d., Zagreb, Budmanijeva 5, OIB:59064993527, MBS: 080111595, društvo upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Društvo) objavljuje da je dana 30. travnja 2019. godine održana sjednica Uprave Društva na kojoj su utvrđena konsolidirana i nekonsolidirana revidirana financijska izvješća o poslovanju Društva za 2018. godinu i konsolidirana i nekonsolidirana, nerevidirana financijska izvješća Društva za prvo tromjesječje 2019. godine.

[bookmark: _GoBack]Također, Društvo objavljuje da je  isti  dan  održana  sjednica Nadzornog odbora Društva na kojoj su ispitivana i utvrđena revidirana Godišnja financijska izvješća Društva za 2018. godinu, revidirana Godišnja konsolidirana financijska izvješća za Granolio Grupu za 2018. godinu, Prijedlog odluke o upotrebi ostvarene dobiti iz poslovne 2018. godine, te nerevidirana konsolidirana i nekonsolidirana  financijska izvješća Društva za prvo tromjesječje 2019. godine.

Konsolidirana i nekonsolidirana revidirana financijska izvješća o poslovanju Društva za 2018. godinu i konsolidirana i nekonsolidirana, nerevidirana financijska izvješća Društva za prvo tromjesječje 2019. godine objavljena su na internetskim stranicama Društva (www.granolio.hr), internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. te su dostavljena Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga.

Ova obavijest dostavljena je Službenom registru propisanih informacija Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga – HANFA, Zagrebačkoj burzi, Hrvatskoj izvještajnoj novinskoj agenciji – HinaOTS-u,  a dostupna je i na internetskim stranicama Društva www.granolio.hr. 
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