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SREDSTVIMA JAVNOG PRIOPĆAVANJA
SVIMA
PREDMET : Nastup Lučke uprave Rijeka, Luke Rijeka d.d. i Jadranska vrata d.d. na sajmu “TRANSPORT LOGISTIC CHINA - 4th International Exhibition for Logistics, Telematics and Transport” od 08. – 10.lipnja 2010., Shanghai, Narodna Republika Kina
Na sajmu “TRANSPORT LOGISTIC CHINA - 4th International Exhibition for Logistics, Telematics and Transport” koji se održava od 08. – 10.lipnja 2010.,u Shanghai-u, zajednički se predstavljaju Lučka uprava Rijeka, Luka Rijeka d.d. i Jadranska vrata d.d. 
U okviru sajma, dana 09.06.2010. u 10,00h održane su prezentacije Lučke uprave Rijeka, Luke Rijeka d.d. i Jadranskih vrata d.d. pod službenim nazivom : "CROATIAN PORT - PORT OF RIJEKA / A Central European connection for the best logistic networking". 

Transport Logistic China je međunarodni sajam za logistiku i promet koji je pokrenut nakon 20-ak godina uspješne tradicije europskog sajma Transport Logistic Munchen. 2004.godine, kao njegovo proširenje za područje Kine i oćenito azijske zemlje.
Nastup luke Rijeka na sajmu Transport Logistic China koji po prvim procjenama organizatora, okuplja ove godine 431 izlagača iz 46 raznih zemalja svijeta omogućava predstvljanje svih porednosti prometnog pravca preko luke Rijeka, upouznavanje poslovnih partnera sa razvonijm projektima koji luku Rijeka u slijedećih pet godina dovode na poziciju najveće kontejnerske luke u sjevernom Jadranu.

Sa poštovanjem,
Za odnose s javnošću
Sonja Tešić
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Temeljni kapital društva iznosi: 598.047.500,00 kuna u cijelosti je uplaćen i podjeljen na 3.011.830 redovnih dionica serije A nominalne vrijednosti 100,00 kuna, i 2.968.645 redovnih dionica serije B nominalne vrijednosti 100,00 kuna.

 Uprava društva: Denis Vukorepa-predsjednik, Marinko Kramarić-član, Mladen Pešut-član; 

