Na Vaš upit dajemo ukratko podatke o kretanjima u društvu Lošinjska plovidba-Brodarstvo d.o.o., Mali Lošinj:

Napis u javnom glasilu Novi list objavljen dana 12. studenog ove godine, je neprecizna interpretacija riječi gospodina Mokovića i gospodina Ivića, za što mi ne možemo biti odgovorni.
Stoga, u svrhu točnog informiranja investicijske javnosti dajemo slijedeću

OBAVIJEST

Obzirom na snažan pad vozarina na pomorskom tržištu tijekom 2011. godine, nakon što smo iscrpili sve vlastite rezerve, Lošinjska plovidba-Brodarstvo d.o.o., pristupila je pregovorima sa bankama od kojih je najprije zatražena odgoda otplate glavnice, za kredite korištene za kupnju brodova. Daljnji pad vozarina, koje su niže od operativnih troškova, prouzrokuje naše traženje i odgode plaćanja kamata. Početkom 2012. godine predočen je bankama poslovni plan za narednu godinu dana, koji na njihov zahtjev analizira i potvrđuje KPMG. Na zahtjev banaka dogovara se i vrši prodaja još dva broda.

U rujnu 2012. godine naš poslovni plan je odbijen traženjem konsenzualne prodaje jednog od naših brodova od jedne domaće banke, a slijedom toga i od inozemne banke, koja je također zatražila konsenzualnu prodaju 2 broda, a zbog lošeg predviđanja tržišta i zaustavljanja daljnjih gubitaka.
Upravo je u tijeku daljnja prodaja 3 od četiri broda, dok su za četvrti u tijeku pregovori radi mogućeg nastavljanja poslovanja s njim.

Uprava društva
Lošinjska plovidba-Holding d.d.
