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Koprivnica, 31. siječnja 2013.

- ZAGREBAČKA BURZA d.d.
Predmet: Upit o postojanju materijalnih činjenica 
- Obavijest; dostavlja se
Poštovani,

Zaprimili smo vaš zahtjev za dostavom obavijesti vezane za članak objavljen u današnjem izdanju Poslovnog dnevnika pod naslovom "Podravka bez Belupa u minusu 80 milijuna kuna" u kojem se navodi "...Podravka je, promatrajući bez farmaceutske tvrtke Belupo, koja posluje u njezinom sustavu, lani ostvarila povijesno najlošiji rezultat. Podravkin gubitak, kako piše taj list, iznosi 80 milijuna kuna dok je Belupo pri tome ostvario profit od blizu 100 milijuna kuna."

Tvrdnje navedene u spomenutom članku Poslovnog dnevnika smatramo medijskim nagađanjem odnosno špekulacijom, te takve navode opovrgavamo.

Kako je poznato, u interesu pravovremenog i jednakog izvještavanja, Podravka je dana 8. siječnja 2013. godine putem Zagrebačke burze objavila Obavijest u kojoj se navodi da Uprava Podravke d.d. razmatra umanjenja vrijednosti određene nematerijalne imovine stečene u prethodnim razdobljima vezano uz zabilježene trendove na tržištima te usklađenja vrijednosti neke materijalne imovine koja nije u funkciji stvaranja nove vrijednosti.

Također, u istoj Obavijesti se konstatira da je okvirno procijenjeno da bi ukupni iznos takvih jednokratnih stavki mogao biti oko 70 milijuna kuna te da je navedeni iznos samo preliminarna procjena managementa prema najboljim saznanjima - a konačna vrijednost usklađenja biti će vidljiva u revidiranim godišnjim financijskim izvještajima za 2012. godinu.

Podravka će objaviti financijske izvještaje o poslovanju Grupe Podravka za razdoblje od 01.01. do 31.12.2012. godine sukladno odredbama i utvrđenim rokovima  iz Zakona o tržištu kapitala i Pravila Zagrebačke burze, o čemu ćemo pravovremeno dostaviti obavijest.









Podravka d.d.
PODRAVKA d.d., Koprivnica, Ante Starčevića 32, Trgovački sud u Varaždinu, MBS 010006549, OIB: 18928523252,
temeljni kapital 1.626.000.900,00 kuna uplaćen u cijelosti, broj dionica 5.420.003, nominalni iznos dionice 300,00 kuna,

Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb, Račkoga 6, žiro račun br. 2340009-1100098526, predsjednik Nadzornog odbora D.Štimac,

predsjednik Uprave Z. Mršić, članovi Uprave J. Ivanković, O. Jakupec, M. Klepač, H.Kolarić, J. Pedersen
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