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         Pula, 14.03.2019.
Predmet:    Upit o postojanju novih/promijenjenih cjenovno osjetljivih informacija

Poštovani, 

Pozivom na Vaš današnji dopis, 14. ožujka 2019. godine vezan uz promjenu cijene dionica ULJANIK PLOVIDBE d.d. oznake ULPL-R-A u nastavku dajemo sljedeće očitovanje:

Uvidom u javne podatke Jedinstvenog registra računa Financijske agencije u kategoriji statusa računa društva ULJANIK PLOVIDBA d.d. (dalje u tekstu: Društvo), utvrđeno je da u 11:44 dana 14. ožujka 2019. godine isti nije blokiran. Predmetnu činjenicu Društvo je promptno po stečenom saznanju objavilo investicijskoj javnosti. U konkretnom slučaju radi se o deblokadi računa po donesenoj odluci Općinskog suda u Puli od dana 13. ožujka 2019. godine o proglašenju nedopuštenim pljenidbe i prijenosa novčanih sredstava Društva kao dužnika 3. MAJ Brodogradilišta d.d. po nedospjelima obvezama, a koja pljenidba i prijenos su pokušani od strane Ministarstva financija, Porezne uprave u svrhu naplate potraživanja koje Ministarstvo financija, Porezna uprava ima prema 3. MAJ Brodogradilištu d.d. kao dužniku poreznih i drugih javnih davanja. O donošenju predmetne odluke Općinskog suda u Puli Društvo je također izvijestilo investicijsku javnost odmah po zaprimanju otpravka rješenja.
Društvu kao izdavatelju nisu poznate ostale okolnosti ili materijalne činjenice koje utječu ili bi mogle direktno utjecati na cijenu dionica Društva, a koje ne proizlaze iz informacija koje su ranije dostavljene Burzi.
S izrazima štovanja,

ULJANIK PLOVIDBA d.d.

Dragutin Pavletić, direktor 
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