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Varteks d.d. održao Glavnu skupštinu

Varaždin, 24. rujna 2010. – Varteks d.d. vodeća hrvatska modna kompanija održala je Glavnu skupštinu danas u varaždinskom hotelu Turist.

Varteks d.d. je u 2009. godini poslovao u uvjetima krize koja je započela još u drugoj polovici 2008. godine. Osim toga, na tržištu se javljaju problemi u financiranju poslovnih subjekata i stanovništva, što je utjecalo na skuplji i manje dostupan kapital te na rast kamatnih stopa.

Sve to utjecalo je na opreznost potrošača kod daljnjeg zaduživanja što je pridonijelo drastičnom padu prodaje, a samim time i prihoda.     
U tako negativnim uvjetima u okruženju Varteks je ostvario ukupni gubitak od 98,9 milijuna kuna. Na takav rezultat je u velikoj mjeri utjecalo i umanjenje vrijednosti potraživanja i danih zajmova povezanim društvima, umanjenje vrijednosti potraživanja od kupaca, umanjenje vrijednosti zaliha i rezervacije za buduće troškove u ukupnom iznosu od 47,3 milijuna kuna. 

U Maloprodaji je Varteks ostvario ukupno 144,1 milijuna kuna prihoda, što čini 36% ukupnih prihoda Društva. Varteks je u sklopu restrukturiranja i prilagodbe maloprodajne mreže tijekom 2009. godine zatvorio ukupno 8 prodajnih mjesta, otvorio je 6 novih, a sadržaj i asortiman su promijenjeni na velikom broju prodajnih mjesta. Optimalizacijom robnog fonda maknuto je iz prodajnog portfelja 12 robnih marki. 

U izvozu je ostvareno ukupno 18,1 milijun eura, što čini 33% ukupnih prihoda Društva. Najveći izvoz ostvaren je u zemlje Europske unije u ukupnom iznosu od 108,8 milijuna kuna.
Varteks je tijekom 2009. godine ukupnu poslovnu strategiju prilagodio kriznim uvjetima.

S jedne strane provodio je nužne uštede u cilju prilagodbe sustava novonastalim tržišnim okolnostima, a s druge strane unatoč situaciji na tržištu nije odustao od novih projekata i partnera usmjerenih održivom razvoju tvrtke u budućnosti. 

U 2009. godini Varteks je nastavio suradnju s dugogodišnjim partnerima Hugo Boss i Versace s kojima je produžio i potpisao ugovore za 2010. godinu.
Sukladno zacrtanoj dinamici, Varteks u 2010. godini nastavlja provoditi krizne mjere koje je u skladu s gospodarskom krizom u kojoj poslujemo započeo provoditi u 2009. godini. Isto tako, u 2010. Varteks provodi i Integralni plan poslovnog i financijskog restrukturiranja koji je prvenstveno odgovor na krizu, ali unatoč tome sadrži i razvojne projekte, a sve s ciljem opstanka i razvoja Varteksa u budućnosti.  
S obzirom da se Plan oslanja na vlastite resurse, jednim djelom uključuje i prodaju nekretnina s osnovnim ciljem smanjenja kreditne izloženosti prema bankama. Uz prodaju nekretnina, Plan uključuje i gašenje neprofitabilnih dijelova kompanije, a paralelno s time daljnje jačanje i razvoj profitabilnih dijelova sustava.
U tržišnom usmjerenju kompanije, strategija robnih marki uporište će imati u razvoju i jačanju vlastitih, ali i u selekciji i standardizaciji trgovačkih robnih marki u prodajnom  portfelju. Isto tako, promjenom koncepta prodajnih jedinica, cilj je Varteksa dodatno učvrstiti poziciju u segmentu poslovnog odijevanja, ali i kroz Levi's «streetwear» prodajni program i to ne samo u Hrvatskoj već i kroz nastavak jačanja pozicije u regiji. Osim navedenih programa, razvojni projekti Varteksa uključuju i jačanje B2B programa koji je usmjeren na korporativne ugovore, ali i razvoj asortimana specijaliziranih za potrebe javne nabave, kao i izvozne projekte.
Odluke Glavne skupštine

Na temelju čl. 275 Zakona o trgovačkim društvima, Glavna skupština Varteksa d.d. na zastupanju od 24. rujna 2010. godine donosi sljedeće odluke:

1. Prihvaćaju se godišnja izvješća Društva za 2009. godinu
2. Usvaja se prijedlog odluke o pokriću gubitka u iznosu od 98.904.114,51 kn ostvarenog za 2009. godinu, te će se isti pokriti iz dobiti narednih godina
3. Daje se razrješnica Upravi i Nadzornom odboru za rad u 2009. godini

4. Za članove Nadzornog odbora izabrani su: 

_ Stjepan Igrec, Varaždin, Zagrebačka 50, OIB 28800452945

_ Milan Horvat, Varaždin, Trenkova 66, OIB 02735208578

_ Artur Gedike, Zagreb, Veprinačka 11, OIB 94949058493

Mandat članova Nadzornog odbora traje četiri godine, a započinje s danom donošenja ove odluke, bez obzira na upis u sudski registar.

5. Za revizora Društva u 2010. godini izabran je HLB Revidicon d.o.o. iz Varaždina

6. Ove odluke stupaju na snagu s danom donošenja
