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Poštovani,

Zahtjev za korištenje Modela C Varteks je dostavio 30. srpnja 2010. s priloženim Integralnim planom poslovnog i financijskog restrukturiranja Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva. Prema našem mišljenju, kroz Integralni plan poslovnog i financijskog restrukturiranja u potpunosti smo zadovoljili sve zadane kriterije koji su definirani smjernicama pomoći poduzetnicima u poteškoćama kroz Model C, što je i potvrđeno kroz pozitivno mišljenje Ministarstva gospodarstva koje smo zaprimili u prosincu 2010. godine. Prema usmeno dobivenoj informaciji pozitivno mišljenje je dalo i Ministarstvo financija.

Razgovori po pitanju dugovanja Državi i načina rješavanja istih su u tijeku i po završetku istih o tome ćemo obavijestiti javnost. Bitno je naglasiti da se pitanje kreditne izloženosti Varteksa rješava sa bankama koje nas prate te nije tema ovih razgovora s Državom.

U okviru postupanja vezano uz Model C postupa se u skladu s propisima koji uređuju područje državnih potpora. Vezano na to, a što je i definirano Smjernicama za pomoć poduzetnicima u teškoćama, konačno rješenje ovisi o mišljenju AZTN-a.
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