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Recesija i dalje otežava poslovanje

Poslovni rezultat Varteks Grupe za prvi kvartal 2010. godine

Varaždin, 29.06.2010. – Varteks Grupa poslovala je u tri mjeseca ove godine s gubitkom od 17,2 milijuna kuna, dok je u istom razdoblju prošle godine ostvaren gubitak od 7,2 milijuna kuna. Rezultati poslovanja pokazuju nastavak negativnih trendova, posebno u hrvatskom gospodarstvu, ali i na tržištima regije, te daljnja negativna kolebanja na tržištima europske unije.

Negativni poslovni rezultat posljedica je smanjene opće potrošnje, pada prihoda i povećane nelikvidnosti na koje je, osim krize, u Hrvatskoj dodatno utjecalo i uvođenje kriznog poreza te povećanje stope poreza na dodanu vrijednost tijekom 2009. godine. 
Grupa je u prva tri mjeseca ove godine ostvarila ukupan prihod u iznosu od 79,9 milijuna kuna što predstavlja smanjenje od 20,1 posto u odnosu na prihode ostvarene u istom razdoblju prošle godine, dok ostvareni ukupni rashodi iznose 97 milijuna kuna. 
S obzirom na probleme koji su izraženi u gospodarstvima širom regije, te na tržištima europske unije i dalje postoje određeni rizici s osnova smanjenja osobne potrošnje koja ima utjecaj na visinu prihoda, rizici povećanja troškova s osnova daljnjeg poskupljenja energenata, te rizici s osnova financiranja poslovnih aktivnosti i likvidnosti općenito.
Grupa sve svoje aktivnosti i dalje usmjerava na stabilizaciju poslovanja i likvidne pozicije te sukladno planiranom povećanju postojećih ugovora, na postepeni rast prihoda u drugom dijelu godine u skladu s tržišnim okolnostima u kojima posluje. I u 2010. godini nastavlja se s reorganizacijom poslovanja Grupe i provedbom kriznih mjera te provođenjem Integralnog plana poslovnog i financijskog restrukturiranja. Plan uključuje zatvaranje neprofitabilnih dijelova, daljnje smanjenje većine operativnih troškova, stvaranje pretpostavki za zaustavljanje pada prihoda u drugom dijelu godine kroz reorganizaciju maloprodaje i asortimana ponude na domaćem tržištu te razvojne aktivnosti na tržištima zemalja regije. 
Uz sve navedeno paralelno će se raditi na strategiji robnih marki koje imaju uporište u razvoju i jačanju vlastitih, ali i u selekciji i standardizaciji trgovačkih robnih marki u prodajnom portfelju.
Osim navedenih programa, razvojni projekti Grupe uključuju i jačanje B2B programa koji je usmjeren na korporativne ugovore, ali i razvoj asortimana specijalne odjeće specijaliziranih za potrebe javne nabave, kao i izvozne projekte koji su dinamički prolongirani na drugu polovicu godine.
Problemi u realizaciji poslovnih prihoda očekuju se i u drugom kvartalu godine, dok se postepena stabilizacija očekuje od trećeg kvartala nadalje. Osim toga cilj je zadržati operativne troškove pod kontrolom te ih smanjiti sukladno nastavku provedbe kriznih mjera, eliminirati djelove sustava Grupe koji uzrokuju gubitke u poslovanju, stabilizirati likvidnu poziciju Grupe, te kroz navedene elemente u 2010. konsolidirati ukupno poslovanje i pripremiti ga za razvoj u budućem razdoblju.
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